

底洞，而且扭曲了市場機能，使生產者漠視供需法則，盲目的生產，不但使政府不勝補貼之負荷，也浪費了生產資源。因此目前政府當局，已不認為此種方式是建立制度的有效方法。在此情形下，有關單位均會努力與產地農民及市場內的花商溝通，並表示政府致力於建立制度的決心，花商表面雖不再積極抵制，惟在態度上轉為消極並聯合農民俟機反對。

花農應具遠見 一起做好花卉交易事業

台北花卉公司已經於本年3月1日起，正式實施全面拍賣，其中3月1日～3月6日交易情形如附表，由表中可見拍賣件數逐漸增加，金額逐漸上升，殘貨逐漸減少，顯示拍賣制度正走向穩定成長中，但遺憾的是，反對全面拍賣的花農暗中策動彰化地區反對拍賣的花農於3月3日北上到有關單位如農委會及台北市市場管理處陳情反對全面拍賣之執行，並向公司董事會施壓力，變更全面拍賣為暫探議價與拍賣併行之制度，並將是否繼續實施全面拍賣案提交公司股東大會決議。政府除應照顧農民

的利益，對消費者的權益亦應兼顧，因此輔導建立健全的批發交易制度，提高農民收益，降低價差嘉惠消費者是政府一貫的立場。當初，台北花卉產銷公司之成立亦即基於此一立場，設計了花農佔60%股，並藉此有力的股權，來影響整個公司政策的推動，惟以3月6日變更全面拍賣的決定而言，顯示部分農民過份着重於短期利益，甚或有受花商左右之跡象，使政府的良法美意大打折扣，政府對花卉公司是基於一種輔導的立場，公司之決策仍賴公司股東自己去做決定，在不違法令的前提下運作，目前未能有效建立制度，損失的是多數農民，因此參與為公司股東的農民是否具遠見？為主為僕？應作審慎抉擇，並對公司負成敗之責。■

拍賣狀況

日期	3月1日	3月2日	3月3日	3月4日	3月5日
進貨數量	700件	822件	1,003件	1,010件	1,075
成交數量	393件	555件	773件	799件	962件
殘貨數量	307件	324件	230件	211件	113件
交易金額	208,016元	356,764元	536,596元	608,584元	695,615元
進場人數	68人	79人	85人	98人	107人
交易人數	60人	73人	74人	78人	89人



西德原裝進口 獅馬肥料

30公斤中英文袋原裝進口
鈣化硝酸銨
獅馬鈣大肥 CaO 11% + N 26%

土壤施用，分二段放肥，立即效果，又稍耐久
真正完全複合肥料

Nitrophos ka	氮—磷—鉀
生長肥	20-10-10
美果肥	13-13-21

土壤施用，粒狀完全複合，含鈣鎂及微量元素
生理中性，最適酸性土壤，作物完全吸收

速效・長效・好用不貴
今天請您先試用，下次您一定會用！

BASF

台灣巴斯夫股份有限公司
台北市松江路87號帝國大廈16F
電話 5068131 · 5068311